

责任
体彩

河北体彩： 责任彩票 合规销售

近年来，河北省体育彩票中心始终坚守“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标，致力于完善实体渠道管理制度，规范各级人员行为，制定并执行责任彩票清单，实施大额购彩预约和超额销售审批制度。通过加强监督检查和责任落实，河北体彩有效防控了销售环节的责任彩票风险，向广大购彩者和社会公众充分展现了中国体育彩票的责任与担当。

强化责任意识，坚守合规底线

实体店是责任彩票宣传与实践的前沿阵地，合规经营是体育彩票健康发展的基石。为确保实体店严格遵守国家法律法规和行业规定，河北体彩近期组织了对全省实体店的全面巡查和重点实体店专项检查工作，确保销售行为合法合规。承德、张家口、廊坊、沧州等地市中心通过定期检查、随机抽查、互查等多种方式，层层落实安全合规经营工作，及时发现并纠正存在

的问题和隐患，有效提升了实体店的合规意识，为购彩者营造了一个安全、放心的购彩环境。

举办专题培训，提升合规经营水平

为营造健康理性的购彩氛围，确保体彩市场健康运行，河北体彩以责任彩票为核心，举办了多场针对实体店的专题培训活动。衡水、雄安、沧州等地市中心在培训活动中重点强调，必须坚决禁止实体店出现不规范经营行为，以及购彩者非理性购彩等不符合责任彩票要求的行为。让代销者充分认识到合规销售的重要性，确保彩票销售工作的规范与有序进行。特别是沧州中心责彩培训师冯峰在欧洲杯期间开启线上直播，以更便于广大代销者接受的方式传递理性购彩理念。

强化宣传引导，营造合规购彩氛围

在的日常的彩票销售中，河北体彩坚持督促全省各

级实体店持续进行责任彩票宣贯，如拒绝向未成年人售彩、倡导理性购彩等，用实际行动为购彩者提供优质的服务。承德、衡水、沧州等地市中心通过悬挂宣传横幅、张贴海报、发放宣传手册以及利用新媒体平台开展线上、线下宣传，向广大购彩者普及体育彩票的公益属性和合规运营、理性投注的购彩理念，积极营造理性购彩环境。

展望未来，持续推动合规经营建设

河北体彩始终坚持以人民为中心，时刻绷紧彩票销售安全线，持续强化体彩队伍和销售一线的法律意识、风险意识和责任意识。严格落实实体店销售工作中各个环节的合规监管，夯实责任彩票管理基础，一步一个脚印践行着社会责任。在负责任、可信赖、高质量发展的体彩之路上不断前行探索。

(张月霞)

公益体彩 >>>

保定中心党支部 开展“守纪律、勇拼搏”主题活动

8月5日上午，保定中心党支部组织全体党员开展“守纪律、勇拼搏”主题活动，共同学习了《中国共产党纪律处分条例》中的重要内容。

本次学习主要围绕廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面内容进行，根据保定中心实际工作情况，党支部书记张苏云表示，体育彩票事业是党的事业，中心全员必须时刻明确底线，在与群众接触、开展工作的过程中，知有为知不为，守纪律守公心，在工作中做到不越红线，严守底线，用“不拿群众一针一线”的革命精神要求自己，时刻维护体育彩票公正公开公信的健康形象。

在解读完《中国共产党纪律处分条例》后，张苏云还向全员讲述了参加省体育局

2024年度基层党支部书记培训班及河北省体育彩票中心2024年半年总结分析会的心得。在现阶段下，面对复杂多变的市场环境，更要稳住阵脚，牢固树立坚定的政治信念，坚守体彩姓体的工作本心，坚定贯彻省局党组、省中心的各项方针政策，以“时时放心不下”的责任意识和“精武强能、敢打必胜”的工作态度，狠抓工作落实，确保每样工作不打折扣地办到位，落到底，奋勇拼搏，不辜负省局党组、省中心的信任与期望。

张苏云表示，本次“守纪律、勇拼搏”主题活动为保定中心全体员工“上紧思想的弦，加满工作的油”，“在今后的工作中，保定中心在省局党组的领导下，紧密围绕在省中心周围，以争先创优的干劲为中国体育彩票事业的发展持续发光发热。”

兄弟同心 刮出“宝石之王”150万元大奖

为进一步夯实传足游戏基础工作，提升代销网点对传足游戏的重视度，近日，保定中心开展2024年传足重点网点培训。

培训为期2天，设四场，共有近300个网点参加。培训内容分两部分，一是讲解传统足球游戏基础知识介绍，通过对传足游戏发展概述、传足游戏玩法介绍等方面做分享。二是进行河北体彩服务号相关培训，通过对服务号的基本概述、服务号注册与关注、服务号菜

单布局及简介、常见问题汇总等方面进行了细致讲解。

此次培训将有助于提升保定市传足重点网点的传足业务能力和服务水平，在让代销网点们掌握了传足游戏基础知识、增强风险防控和合规经营意识的同时，又让代销网点了解了“河北体彩服务号”是一个连接河北体彩和众多购彩者的桥梁，向购彩者们时刻传递着责任彩票、理性购彩的理念。

顶呱刮 中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

予人玫瑰手有余香，随手公益让温暖随“7”而至！公益与你，佳“7”有约！

体彩顶呱刮 佳“7”有约

小提示：体彩顶呱刮提示您购彩需理性，请您不要携未成年人购彩、刮彩、兑奖。

不要通过任何手机App或网站购买体育彩票 为保护您的权益，请到体育彩票实体店购买

快乐购彩 理性投注

中国体育彩票订阅号